

PÁLYÁZAT

az ELTE TTK HÖK esélyegyenlőségi biztos posztjára

Seres Ákos elsőéves Matematika BSc hallgató vagyok. Középiskolai tanulmányaimat egy Békés megyei kis településen, Sarkodon végeztem. Jelenleg az ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumának vagyok az egyik lakója.

Mindig is érdekelt a Hallgatói Önkormányzat tevékenységében való aktív részvétel. Az előző ciklusban egy kis ideig, mint esélyegyenlőségi biztos tevékenykedhettem. Ezáltal sikerült egy kicsit jobban belelátnom abba, hogy mit is jelent pontosan ez a tisztség. A következő időszakban szeretnék a hallgatókkal kiépíteni egy olyan kapcsolatrendszert, amely nem csak a jövőbeli biztosok munkáját könnyítheti meg, hanem megakadályozza az érdektelenné válást is.

Így nem meglepő, hogy egyik legfontosabb dolognak a regisztrált hallgatókkal való kapcsolattartás tartom, amely magába foglalja a folyamatos tájékoztatást és igényfelmérést. Az igényfelmérés már az előző időszakban is folyamatban volt, remélem legkésőbb az új tanévre sikerül ennek a megvalósítása. A fogyatékossgal élő hallgatók beilleszkedését segítő intézkedések is részét képeznek biztosi tevékenységemnek. Ennek megvalósítását abban látom, hogy megadjuk a hallgatóknak a lehető legnagyobb önállóságot. Jelenleg jó pár, már meglévő eszköz kihasználatlan, ezek használatba vétele és a majdani kint lévő eszközök visszaszolgáltatása is egy nyitott probléma. Hasznos lenne egy előadássorozat megszervezése, mivel úgy veszem észre, hogy a legtöbb ember szívesen segítene annak, akinek szüksége van rá, de nem mindig tudják, hogyan segítsenek egy kerekesszékes vagy akár, egy vak személynek.

Úgy vélem, hogy az esélyegyenlőség egy olyan dolog, amelyben fontos az, hogy a többi karral is együttműködjünk, mivel így jobban fel tudjuk rá hívni az emberek figyelmét. Ezért jövő tanévben nyitott leszek minden olyan egyetemi vagy akár nem egyetemi rendezvényre, ahol képviselni tudjuk a speciális szükségletű hallgatókat. Továbbá a mentorprogramban is megpróbálnék aktívabban részt venni, ezáltal segítve mind a hallgatók, mind a mentorok munkáját. Végül utolsó célomként azt tűzném ki, hogy biztosítsam a tisztség betöltöttségét magam után.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomban! Bármilyen kérdést vagy észrevételt szívesen várok az akos.seres94@gmail.com e-mail címre.

Budapest, 2015. 05. 11.

Seres Ákos